

16天的北仑封闭集训结束了，大家付出了艰苦的努力，每天的坚持让我们看到了提高和进步，我们在与时间赛跑。球队今天返回北京，本周六兵发意大利开始今年世界女排大奖赛的征程。在此感谢北仑训练基地所有辛勤劳动的后勤工作人员，我们会记住你们的期望，努力做好每一天，让我们继续相互鼓励！

■責任編輯：梁啟剛 ■版面設計：崔峻明 2014年7月24日(星期四) 香港文匯報 WEN WEI PO

■郎平於微博發文為隊員加油。
網上圖片

■郎平(左)在訓練中為隊員發球。
新華社



■郎平鼓勵隊員。
資料圖片

將踏上世界大獎賽征程 為中國女排 鼓勁

中國女排在結束了北侖封閉集訓後於昨天返回北京。本周末國家隊將飛赴意大利，踏上世界女排大獎賽首站的征程，主教練郎平就在微博中為隊伍加油鼓勁。

中國女排一隊在結束了中國國際女排精英賽北侖站和郴州站的兩站熱身賽後，就奔赴北侖繼續封閉訓練，為了即將到來的世界女排大獎賽和世錦賽做準備。隊員們在這段時間訓練很刻苦，郎平帶領大家練習技術細節和演練磨合技戰術打法。

目前，中國女排姑娘們進行了最後一堂封閉訓練課後，昨日她們返回北京調整，本周末開始奔赴意大利參加世界女排大獎賽首站的爭奪，對手包括意大利、巴西和多米尼加。

「16天的北侖封閉集訓結束了，大家付出了艱苦的努力，每天的堅持讓我們看到了提高和進步，我們在與時間賽跑。球隊今天返回北京，本周六兵發意大利開始今年世界女排大獎賽的征程。在此感謝北侖訓練基地所有辛勤勞動的后勤工作人員，我們會記住你們的期望，努力做好每一天，讓我們繼續相互鼓勵！」這是主教練郎平昨晨更新的微博，郎導對於隊員們的訓練比較滿意，希望大家把過程做好。

亞青賽 中日爭冠

另外，亞青女排賽事接近尾聲，雖巧遇颱風麥德姆襲台北，但因比賽在室內進行而不受影響，故昨天的賽程將依原規劃持續進行。

力求衛冕冠軍的中國國青女排，在4強戰中面對韓國隊；國青隊在複賽時曾與韓國隊交手，當時國青隊姑娘們以3：1拿下對手。最終國青隊激戰4局以22：25、30：28、25：18及25：19翻盤韓國晉級決賽，將與日本於今日爭冠，並且提前入圍2015年U20世青賽。

■香港文匯報記者 梁啓剛



■莎賓娜向支持者示好。中央社

在亞洲青年女子排球錦標賽，哈薩克選手莎賓娜(Altynbekova Sabina)一戰成名，非因其球技或球隊成績而上位，而是那副清純外表和「十二頭身」高挑身材使其熱爆網絡，導致已經紅透香港和台灣的她，稱霸谷歌(Google)關鍵字單日熱門搜尋榜。

根據本周日(20日)的谷歌台灣熱門搜尋統計，年僅17歲、身高及腿長分別達182cm與120cm的莎賓娜排名第1，可見莎賓娜的網上叫座力非凡，憑臉蛋和清秀氣息引人注目。據台灣傳媒所述，昨日哈薩克對印度之戰吸引許多為慕莎賓娜名而來的人，於賽前練習起，觀眾席便傳來無數快門聲，甚至非體育版的傳媒都來湊熱鬧。

出生自體育世家的莎賓娜，其Instagram粉絲由她赴台前的300多人已暴增至15.3萬人，對於突然竄紅，她感到既驚且喜。昨日莎賓娜偕隊友受訪時，表示熱愛打排球，也享受此次比賽，還對台灣粉絲送上喝彩大為高興，她表示如可以的話都想和隊友逗留當地久一點，甚至願意住在台灣，非常識做。同時，據傳有百貨業者請莎賓娜代言，但目前沒有男朋友的她說，最愛的仍是排球，目前不考慮轉行當模特兒。

■香港文匯報記者 鄭御龍



遇車禍後 心有餘悸 彭帥：活着真好

覺活着真好。

鄭潔因傷退賽

作為2014年WTA125K系列賽的全球首站比賽，江西國際女子網球公開賽從本月21日至27日在南昌國際體育中心舉行。來自中國、俄羅斯、英國、日本、泰國、中華台北、中國香港等近20個國家和地區的40多名球員參賽。

22日晚，身為本次比賽1號種

子選手的彭帥對陣另一名中國小將韓馨蘊。比賽開場僅1分多鐘，彭帥就拿下第一局比賽，贏得現場一片掌聲。此後，彭帥以6：1、6：3的比分連勝兩盤，不負眾望輕鬆拿下晉級名額。賽後，彭帥接受記者採訪時坦誠，2014年對於自己來說是特別的一年，在上周六遭遇了車禍，好在不是很嚴重，但現在想來仍心有餘悸。「等我一下車，我就感覺活着真好。」



■彭帥在比賽中回球。新華社

■鄭潔因腳趾受傷不能繼續進行比賽。中新社

21日至27日，2014年江西國際女子網球賽在南昌舉行。22日晚，賽會1號種子、中國網球金花彭帥力克同胞小將韓馨蘊輕鬆晉級，在隨後的新聞發佈會上，彭帥自爆上周六剛遭遇車禍，能來參加此次比賽實屬不易，稱感

打趣比李宗偉小半歲 林丹：為何不打奧運？

據《新京報》昨日報道，對於國家羽毛球隊明星林丹的奧運前景，若想參加單打比賽有兩條路可選，一是重返世界排名前3，二是維持在世界排名前16，再由國家隊選派入圍。提及2016年里約奧運，林丹打趣稱：「自己比李宗偉還小半歲，既然他都要去，我為何不去？」

今年2月，世界羽聯對奧運男單席位進行調整，每個協會單打由滿額3席減至2席。目前，諶龍牢牢佔據了隊內第1，林丹前面還有杜鵑宇、王睜茗等師弟。根據規定，一個單項獲得奧運資格超過兩人後，協會可自行選擇奧運名單，「我們不一定選排名最靠前的兩個，一要看隊員對外成績，二要看奧運前期誰的狀態最好。」李永波的這番話給外界留下無窮想像空間。

對於馬來西亞名將李宗偉改變了退役的想法，林丹就認為：「當我看到倫敦奧運會後，他(李宗偉)不斷參加國際比賽，我就知道他的目標在2016年奧運會。既然他去，我為什麼不去呢？起碼我還比他小半歲多。」

■香港文匯報記者 梁啓剛



■林丹在比賽中擊球。新華社

林書豪操刀幫球迷剃頭



■林書豪(左)當起髮型師，為球迷剪頭髮。中央社

據《中央社》報道，偶像的舉動總是會引起粉絲模仿，有台北球迷昨天仿效NBA華裔球星林書豪在鬚角上剃出「三條線」造型，執刀的更是偶像林書豪，也讓這名球迷樂到頻頻傻笑。

昨日有約百球迷不畏颱風惡劣天氣，只為一睹林書豪真面目。林書豪今年初投入adidas旗下，當時曾在鬚角上剃出象徵品牌Logo的「三條線」，主辦單位昨天特別安排1名幸運球迷在櫬窗內讓林書豪「操刀」。林書豪笑說：「從來沒有幫人家剪頭髮、看他們要什麼(造型)。」

單手拿着理髮器材「電剪」的林書豪，專注的要幫球迷剃出Logo，面對主持人連串的問題，林書豪一時無法分心，只好回答：「現在需要專注」。林書豪剃完球迷右邊的頭髮，還接着說：「另一邊也要嗎？」林書豪最後自認右邊剃得比較好。

最後林書豪和弟弟林書緯還當起造型師，幫幸運的球迷搭配衣服、合影，這也是林書豪訪台最後一個公開行程，他昨傍晚已起程返美。

■香港文匯報記者 梁啓剛

中華拾錦



■歐巡賽佛山站賽事10月開賽。

本報廣州傳真

高球歐巡賽佛山站10月揮桿

香港文匯報訊(記者 古寧 報道)2014年歐洲高爾夫球挑戰巡回賽佛山站賽事，將於10月23日至26日在新世界中國地產旗下廣佛新天地內的佛山高爾夫球會舉行。據稱，這是華南地區最重要的年度國際體育盛事之一。賽事組委會23日亦宣布，2014年佛山公開賽將關注兒童公益慈善，並向佛山市紅十字會醫院學校捐贈100萬人民幣。

體育領域反腐形勢依然嚴峻

香港文匯報訊 據中央紀委監察部網站報道，近日，全國體育系統紀檢監察工作會議在北京體育大學召開，會議認為，在經濟體制深刻變革、社會結構深刻變動、利益格局深刻調整、思想觀念深刻變化的時期，發展性的問題、體制性的問題和結構性的問題共存，滋生腐敗的土壤和條件還未得到遏制，體育領域的反腐敗鬥爭形勢依然嚴峻複雜，任務依然艱巨，一些不正之風和腐敗問題亟待解決。



23日，在俄羅斯喀山進行的2014年擊劍世錦賽結束了男子花劍團體賽爭奪，中國隊(左)決賽以25：45負法國，只獲得亞軍。

路透社